

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



山寨豪车看上去“面子大了”

交警部门:私自改装将受处罚

本报11月11日讯(记者 马璞) 山寨手机常见,山寨汽车竟也满街跑。近日,记者了解到,不少车主将自己的车改装,交警部门的工作人员称,私自改装车辆一经查处将被处罚,也会影响到保险理赔。

“你看这是奔驰么,怎么看着不对劲呢?”11日,长青街上,两名男子站在一辆黑色越野车前讨论着。“这是黄海汽车,跟奔驰ML350差不多,我说这车漆不大对劲呢。”其中一名男子识别出了这辆车的“真实面目”。

“比亚迪改雷克萨斯,改车10件套”,“黄海改奔驰,中网送套

标”……记者在网搜到不少类似信息发现,一辆价值十几万元的比亚迪轿车改装成几十万元的雷克萨斯仅用几百元。

“一般把车改成高档车的车主都是爱面子的,我一个朋友还真因此挣钱了呢。”德城区的王先生说,他的一位朋友将自己的比亚迪S6改装成凌志车,起初也是改着玩的,后来被一辆大货车刮蹭,对方误以为是凌志车,赔了8000块钱,“喷一下漆花了400多块,净赚了七千多。”

记者从多家婚庆公司了解到,还有的车主将车辆改装为高档车后充当婚车来赚钱。市民结

婚多选择奥迪,黄海变身奔驰后身价陡升。“都比奥迪贵一个档次,德城区内跑一趟得500元左右。”湖滨大道上的一家婚庆公司的经理说。

德州市交警支队二大队的交警告诉记者,车主私自改装车标及外表,违反《机动车管理办法》相关规定,与登记注册的车辆品牌不符,一旦发生交通事故,很难判断车辆的真实品牌,将给事故处理带来不便。国家规定机动车的商标、品牌是不许变更的。如果机动车所有人未经批准擅自改变、更换或改装车辆商标,将被处以罚款,交管部门可扣留车辆行

驶证,并责令机动车所有人限期整改。

汽车经销商、汽配商店、汽车美容店等未经商标持有人许可,擅自为车主更换车标,其行为违反了《商标法》,构成商标侵权行为,一经发现将依法没收其非法所得并处以罚款。

人保财险理赔的工作人员告诉记者,车辆标志、发动机的排量均不能改,车外观的改变要向车管所申报后再改装,而且车辆经改装后,必须更换新的行车证等。改装如果被定性为非法改装,若因车辆改装导致的车辆事故,保险公司是不承担赔偿责任的。

查住一辆车 竟有假公章

本报11月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 为方便办理护照,泰安的梁某竟私自刻制派出所公章。8日,梁某携带公章途经205国道进京检查站时被查获。

11月8日凌晨,庆云警方在205国道进京检查站对一辆轿车例行检查时,在司机梁某驾驶的车内查获公章一枚。经辨认,该公章系伪造“泰安市公安局岱岳分局黄前派出所”公章,执勤民警将梁某控制并审查。

经查,犯罪嫌疑人梁某是泰安市岱岳区黄前镇人,为方便办理护照手续,于2012年11月初在滨州市新华街私自刻制“泰安市公安局岱岳分局黄前派出所”公章一枚,梁某对自己的行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人梁某被依法刑事拘留。

闲置老宅 发现手榴弹

本报11月11日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 田凯) 7日,武城县郝王庄草屯村,村民宋某在拆除一处闲置老宅时,发现了手榴弹。后经民警调查,此处老宅的主人曾是老兵队长。

据宋某介绍,11月7日,他负责拆除郝王庄草屯村一处老宅,在屋内一个老橱柜里发现了一枚手榴弹,随即报警。民警来到现场后,迅速隔离现场并疏散了围观者。

据了解,自老宅的主人于某(郝王庄镇草屯村人)去世后,老宅就成了闲置房,一直无人居住。周围村民讲,于某在抗战时期,曾担任过民兵队长,这枚手榴弹可能是那时候遗留下来的。

民警仔细检查该手榴弹后,发现此手榴弹已经生锈老化,并且没有拉线以及引信,属于哑弹,遂将手榴弹做销毁处理。

后园地道桥 翻修后通车

本报11月11日讯(记者 王金强 通讯员 林泳华 王磊) 11日下午,德州市大学西路后园地道桥彻底告别机动车借用人行道的日子。经过近两个月翻建,104国道连接德州市区的主要进出口后园桥畅通无阻。

据介绍,后园地道桥104国道是连接德州市区的主要进出口之一,自9月17日开工以来,经过近两个月的紧张施工,对地道桥下纵、横排水管道进行了重新铺设,清挖、疏通盲管300米,对主车道砼基础及砼路面进行了全部拆除,完成拆除、开挖、运输砼基础1260立方米,浇筑钢筋砼路面2100平方米。

“古城墙遗址频遭大雨冲刷”追踪>>

城墙周围建起围墙

本报11月11日讯(记者 郭光普 通讯员 唐冬平) 本报9月27日报道《古城墙遗址频遭大雨冲刷》反映德城区小锅市社区古城墙遗址频遭雨水冲刷一事,引起相关部门重视。9日,记者从德城区文化新闻出版局获悉,为防止古城墙进一步破坏,目前古城墙外围已经修建好围墙进行保护。

9日,记者来到德城区小锅市社区古城墙遗址处,发现城墙周围已经建好了高约1.5米,长100米左右的围墙,工作人员正在围墙

内的影壁上撰写城墙遗址简介。据了解,该城墙遗址位于德州市德城区迎宾大街西侧的晶峰玻璃厂和津浦铁路之间,为明清时代修筑的城墙残余部分,高约10米,宽约10米,长约15米,对于研究德州城市发展和变迁具有重要价值。2011年4月被德州市人民政府公布为第二批市级文物保护单位。

工作人员称,目前四周建起围墙防止城墙继续坍塌,在影壁上撰写简介让市民更好地了解古城墙的情况。



►工作人员正在为保护起来的古城墙撰写简介。本报记者 郭光普 摄

“车管所门口又有了车虫子”追踪>>

5人被治安警告 3人被行政拘留

本报11月11日讯(记者 牟张涛) 针对德州市公安局车管所门前车虫子盘踞现象,德城公安近日又加大打击力度,5名车虫子被治安警告,3名车虫子在不听从治安警告的情况下被行政拘留3日。

市民办理车管业务,车行至车管所门前时,就会有入围上来,称自己能帮车主办理相关业务,既省时还省钱,不仅给市民行车带来危险,也干扰了车管所的正常办公秩序。“她们所说的省时是插队,但旁边还有工作人员,在插队遭到制止后,

反而增加了办理业务的时间。”曾让车虫子帮助代办业务的市民黄先生说。

据了解,针对车虫子现象,市民曾多次向公安部门反映,公安部门也进行了多次治理,9日,德城公安分局又对车管所门前的车虫子进行了集中整治,5名被治安警告,3名被行政拘留3日。“自8月份至今,已有36名‘车虫子’被治安警告处罚。”德城公安分局巡警防暴大队民警刘海涛说,3名被行政拘留的车虫子是因为之前曾被治安警告,但依然在扰乱车管所的正常工作秩序。

吵架离家出走 不幸遭遇车祸

本报11月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 鲁超) 夏津的李某与家人吵架离家出走,不幸被货车撞死,肇事人驾车逃逸。

10月30日凌晨4时许,夏津县交警大队接报警称,县城建设街加油站处,一名中年妇女被撞,肇事车辆逃逸。民警到现场后,受害人已经死亡,民警从其身上找到一部手机,得知该妇女为夏津城区的李某,10月29日晚与家人吵架离家出走后失去联系。

据目击者反映,肇事车为一辆拉着青砖的普通中型货车。民警调取电子监控录像,找到肇事车辆,但光线太暗看不清车牌号。

民警走访了附近多家砖厂,11月1日,一砖厂负责人反映,10

月30日凌晨砖厂曾派车为河北南宫县的一个用户送过砖。经查出车记录,发现经常为砖厂送砖的四辆车中,一辆鲁N牌号的货车自10月30日后再无出车记录。民警拨通了该车驾驶人盛某的电话,经民警耐心劝导,盛某驾驶着肇事车辆投案。

据盛某交代,10月30日凌晨3时许,他驾车去河北南宫县送砖,当行至建设街加油站附近时,由于犯困,没有发现正在机动车道行走的李某,刹车不及将李某撞死。事故发生后,盛某在河北南宫县的一家汽车修理厂将车身修复,自己将车上的血迹冲刷干净。目前此案还在进一步审理中。

本报11月11日讯(记者 王金强 通讯员 林泳华 王磊) 11日下午,德州市大学西路后园地道桥彻底告别机动车借用人行道的日子。经过近两个月翻建,104国道连接德州市区的主要进出口后园桥畅通无阻。